
Une belle carte étoile !
Une jolie carte en relief, facile à réaliser, à
envoyer pour souhaiter de bonnes fêtes de
fin d’année, pour une invitation ou pour
décorer tout simplement la maison. Celle-
ci est réalisée avec du papier blanc et un
beau carton rouge.

Matériel

• une feuille de papier Canson blanc
• une feuille de papier Canson de couleur (ici rouge)
• crayon à papier et règle pour tracer l’étoile sur la feuille blanche
• une paire de ciseaux.

Réalisation

Marche à suivre
Télécharger le patron.
Plier le Canson blanc en deux, puis par transparence sur une fenêtre,
tracer les lignes d’une de ces « demi-étoiles » (cf. patron).
Découper avec soin en suivant les traits pleins et en veillant à laisser
toujours attachées les deux pointes de l’étoile : très important (cf. patron).
Les enfants auront peut-être besoin de votre aide !
Demandez à l’enfant de coller la feuille blanche, avec le motif découpé,
sur la feuille de couleur.
Attention le motif doit apparaître en relief et il ne doit absolument pas
être collé.
Pour les traits courts, pliez vers l’intérieur.
Pour les traits longs pliez vers l’extérieur.
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